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Praha, 30. 10. 2020 

 

Prahu 5 pohltí vášeň moderního designu. 

Uskuteční se zde letošní Designblok 

 
Mezinárodní festival designu Designblok proběhne letos v historických prostorách kláštera sv. 

Gabriela a Letohrádku Kinských na pražském Smíchově. Záštitu nad již 22. ročníkem 

Designbloku převzala starostka Prahy 5 Renáta Zajíčková. Akce se uskuteční od 7. do 11. října. 

„Kulturní a společenské akce jsme do jara považovali takřka za samozřejmost. Covid bohužel všechno 

změnil. Každý jsme rád za jakoukoliv možnost navštívit výstavu, kino či divadlo. Takovou příležitostí je 

i Mezinárodní festival moderní designu Designblok, nad kterým jsem jako starostka Prahy 5 s radostí 

přijala záštitu. Těší mne, že pořadatelé Designbloku zvolili pro letošní ročník právě naší městskou 

část, konkrétně pak Letohrádek Kinských a Klášter sv. Gabriela. Jsem přesvědčena, že oba prostory 

budou Designbloku 2020 důstojným domovem,“ říká starostka MČ Praha 5 Renáta Zajíčková.  

Designblok tradičně uvádí tvorbu designérů a výrobců z celé Evropy, představuje novinky prestižních 

značek a prototypy mladých designérů a designérských studií. Hlavní výstavní prostory Designbloku 

tvoří Superstudio, Openstudio, Exteriér a Art House.  

„Přehlídka rozsahu Designbloku představuje nemalé organizační starosti, včetně zajištění bezpečnosti 

vystavovaných exponátů. Praha 5 proto nabídla pořadatelům, že pomůže s hlídáním především 

expozice Art House, která najde svůj domov v Letohrádku Kinských, kde již řadu sídlí Národopisné 

muzeum Národního muzea,“ doplňuje starostka Zajíčková.  

Art House je prostor pro expozice sběratelského designu, v rámci kterých budou v kurátorském výběru 

představeni čeští i zahraniční designéři a umělci. Vstup do Art House v Letohrádku Kinských bude pro 

návštěvníky po celou dobu festivalu zdarma. 

„Mottem letošního ročníku Designbloku je vášeň. Umění bez vášně se dělat nedá. Aby umělec, třeba 

designer, vytvořil špičkové dílo, musí být pro něj zapálený. Stejně je to s péčí o kulturu, a to obzvláště 

v současné době, kdy je kulturní dění tolik zkoušené. Proto přeji všem, organizátorům i návštěvníkům, 

aby se letošní Designblok vydařil a my si ho náležitě vychutnali,“ uzavírá Renáta Zajíčková, starostka 

Prahy 5.  
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